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B. Беспроводное подключение  
Шаг 1.  Скачайте из Play Store приложение MobileEyeDoor+ для смартфонов/планшетов на платформе 

Android или iPhone/iPad на платформе iOS. 
Шаг 2.  Клик по иконке приложения "MobileEyeDoor+", чтобы запустить его, клик на  значок "Добавить"      

затем выбрать   
, 

         
Шаг 3.  Зажать кнопку вызова (Call) на вызывной панели, не отпускать до появления звукового сигнала,         

    затем отпустить кнопку. Повторить данную операцию дважды. В третий раз не отпускать кнопку до        
   появления более длительного звукового сигнала, затем отпустить, устройство перезагрузится       

   автоматически и перейдет в режим АР. Об этом сообщит еще один звуковой сигнал. В режиме АР 
устройство будет постоянно издавать звуковой сигнал. 

 

Шаг 5.  Вернуться в настройки WI-FI и перейти "Далее". В новом окне будет отображаться список доступных 
беспроводных роутеров. Выбрать нужный пункт и нажать. Если на беспроводном роутере 
установлен пароль, появится всплывающее окно для ввода пароля роутера. Ввести действующий 
пароль и нажать OK. После автоматической перезагрузки и подключения монитора к роутеру 
раздастся звуковой сигнал. 

Шаг 6.  Выбрать пункт "Next Step" (Следующий шаг) для добавления нового монитора. Указать 
необходимые данные в соответствующих полях. По умолчанию используется учётная запись 
"Admin" и пароль "888888". 

Шаг 7.  Вернуться в настройки сети WLAN на мобильном устройстве и выбрать беспроводный роутер, к 
которому подключена панель. 

Шаг 8.  Теперь пользователь может удаленно вести наблюдение, общаться, сохранять отдельные кадры и 
вести запись на свой планшет или смартфон с помощью приложения MobileEyeDoor+. 

 Примечания. 

2). Если монитор перешел в режим АР, но беспроводная функция не активизирована через приложение 

1). В режиме АР устройство будет постоянно издавать звуковой сигнал.              

MobileEyeDoor+ на телефоне, или пользователь не выполняет никаких действий с устройством, то через 10 
минут монитор автоматически выйдет из режима АР и вернется в предыдущий режим подключения. 

 

для добавления нового беспроводного устройства.

Шаг 4.  Войти в  настройки WI-FI на  мобильном  устройстве, выбрать  пункт   
(Перейти в настройки Wi-Fi для подключения к устройству) для просмотра доступных сетей. 
В

 
списке

 
сетей должен появиться UID номер устройства (UID номер указан на вызывной панели). 

Выбрать эту сеть и подключиться к ней. В случае успешного подключения мобильное устройство  
будет напрямую подключено к монитору (как показано ниже). 

Go to Wi-Fi settings to connect to device
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3). Если при работе устройства в режиме AP нажать  кнопку  вызова (Call) и не отпускать ее, пока не раздастся 
звуковой сигнал, то это приведет к автоматической перезагрузке устройства и возврату его в предыдущий 
режим подключения. 

4). Чтобы подключить устройство к сети WI-FI, следует выполнить настройку параметров WI-FI и после 
автоматической перезагрузки монитора отсоединить сетевой кабель Ethernet. Если кабель не будет 
отсоединен, монитор будет работать через проводное подключение. 

5). После перехода монитора в режим AP через меню настройки WI-FI мобильное устройство с Android может 
подключиться к WI-FI монитора автоматически, необходимо подождать некоторое время. Для iOS требуется 
подключение к WI-FI вручную.  

 
На приведенной ниже схеме показано, как подключить монитор к смартфону на платформе Android. 
Подключение к iPhone/iPad на платформе iOS выполняется аналогично. 
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C. Включение функции оповещения о вызове 
Для того чтобы автоматически получать оповещения о вызовах с монитора видеодомофона на мобильное 
устройство, предусмотрена функция "Push Video" или "Alarm Setting" (Настройка тревог). Если выбрано On или 
Open, то функция оповещения о вызове для текущего устройства включена. 
Использование функции оповещения о вызове возможно только при условии, что мобильное устройство и 
вызывная панель домофона подключены к сети интернет. 
Примечания. 
1)  Для обеспечения эффективной работы функции оповещения необходимо указать в параметрах 

устройства номер UID. 
2)  Если функция "Push Video" или "Alarm Setting" в мобильном приложении включена, то при нажатии на 

кнопку вызова на вызывной панели оповещающее сообщение передается на телефон (смотрите ниже). 
Пользователь телефона может использовать список тревог для просмотра видео с этого канала в 
реальном времени или отпирания замка на определенной двери. 

 
3)  В телефонах на платформе iOS необходимо перейти в меню Settings (Настройки) ( Notification Center 

(Центр уведомлений), выбрать пункт MobileEyeDoor+ и убедиться, что функция "Badge APP Icon, Sounds, 
Shown in Notification Center" включена. Кроме того, должна быть включена функция "Shown on Lock 
Screen" (Отображение на заблокированном экране). 

 
Более подробная информация изложена в полной версии руководства пользователя на прилагаемом компакт-
диске. 
 
 


